雷州林区公安简报

(第75期)

广东省森林公安局雷州林区分局

2016年6月6日

悲惨弃儿身患重疾 可敬森警心系民生

近日,雷州林区分局北坡派出所协助解决辖区一重疾弃儿入户口和办身份证的老难题。

国营雷州林业局北坡林场田西林队职工家属陈麦龙, 1995年生,还在襁褓时,父亲因吸毒抢劫被判入狱,母亲不 久改嫁, 由奶奶黎月娥(林场退休职工)抚养长大。陈麦龙 13岁那年,奶奶因病去世,留下其一人孤独地生活着。由于 其属非婚生子女,一直不能入户口和办身份证,无法外出打 工,只有靠捡破烂和打零工为生。但悲惨的人生却再遭厄运, 2014年2月,陈麦龙的右腿突然疼痛无力,经医院检查为右 侧股骨头坏死, 须及时手术, 否则病情将进一步恶化, 但手 续费高达5万多元。这让原本凄凉的陈麦龙雪上加霜,生活 更加艰难。由于没钱医治,亲属也无力资助,造成病情逐渐 恶化。目前已瘫痪在床,生活不能自理,一日三餐全靠该林 队支部书记、干部职工照顾。陈麦龙的不幸遭遇引起北坡派 出所陈剑所长的高度重视, 当即指派黄伟鹏副所长竭尽全力 尽快帮助其补办户口,以便办理低保和医保,及向社会筹款

治疗。黄伟鹏副所长将情况向遂溪县公安局户政股有关领导汇报后,并在社会热心人士陈钦丰的大力支持下,5月6日户政股李伟华股长、郑敏副股长跟该局北坡所内勤民警,北坡镇民政部门人员前来了解情况,并于5月27日为陈麦龙补办了户口和身份证。

目前,雷州林区分局北坡派出所正在协助相关部门向社会人士募捐善款,争取早日将陈麦龙送往医院治疗。



